

省委举行老同志情况通报会

传达中央经济工作会议精神

本报杭州12月13日讯(记者 阮蓓蓓)今天上午,省委举行情况通报会,省委常委、秘书长赵一德向老同志传达中央经济工作会议精神。会议指出,这次中央经济工作会议是党的十八届四中全会之后召开的一次重要会议,也是一次转变作风、求真务实的会议,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央坚定清醒有作为的风范。这次会议对于认真学习贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,扎实做好明年经济工作、推动经济持续健康发展具有十分重要的意义。省委将紧密结合浙江实际,深入学习贯彻中央经济工作会议精神,总结今年全省经济工作,部署明年经济工作。希望老同志一如既往地关心和支... 支持省委、省政府的工作,为推动“两富”现代化浙江、“两美”浙江建设继续贡献力量。

老同志听了传达后纷纷表示,要认真学习领会中央和省委精神,更加关心、支持浙江经济发展,发挥好自身作用。在杭省直单位厅局级老同志参加会议。

铭记历史 珍爱和平

浙江群众网上公祭同胞

本报杭州12月13日讯(记者 张丽 通讯员 余刚)今天是我国首个侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭日,浙江革命烈士纪念馆在浙江英烈网推出“浙江公祭”专题页面(http://www.zjgmls.net/gjw/),设置公祭资讯和在线公祭栏目,主要发布各地在国家公祭日期间开展一系列主题活动的最新消息;在线公祭栏目设点烛、植树、献花、敲钟、献祭文、献诗词、献楹联7个项目。浙江群众通过上述7个栏目祭奠亡灵,祈愿和平,感怀留言。

浙江革命烈士纪念馆策划了相关活动,在“浙江公祭”专题页面设有一级栏目5个,包括首页、公祭资讯、在线公祭、公祭知识、网上史料馆。首页页面设计以长城、钱江潮水、戊寅公墓、义乌细菌战纪念碑、军民同仇敌忾抗日等图片资料为背景,突出铭记历史、珍爱和平、圆梦中华的主题。

高层次人才洽谈会举行

企业看重工作能力和业绩

本报杭州12月13日讯(记者 方力 通讯员 刘淑慧)浙江知名企业高层次人才封闭式洽谈会今天在杭州拉开帷幕,93家单位推出各类中高层岗位618个,吸引2445人来应聘,最终有604人达成初步意向,现场录用96人。

8时刚过,众多应聘者涌入洽谈会现场寻找心仪的岗位。记者看到,这次推出的中高层岗位,薪酬水平普遍较高。企业提供的薪酬在10万元至150万元之间,其中年薪30万元至50万元的岗位有68个,年薪50万元至100万元的岗位有50个。浙江海贝服饰有限公司这次推出副总裁、物流总监、品牌经理等岗位,其中副总裁年薪在60万元至150万元之间。“公司现在缺管理和技术人才,急需引进。”公司人力资源部经理郭俊雪说。

对企业而言,高学历人才固然好,但更看重的是工作能力和业绩,为此不惜重金聘请。今天现场招聘的企业都面临高层次人才紧缺问题,洽谈会前,省人社保厅已为这些企业重点定向邀约了1020多位人才。据省人社保厅有关负责人介绍,本次洽谈会是服务企业的一项重要内容。今年9月起,省人社保厅开展“百名干部联千企、服务企业助创新”走访活动。截至12月13日,省人社保厅共有108名处级以上干部走访企业1055家,收集企业高层次人才需求信息5000多条,外国专家需求177条。

抓捕驾车歹徒 被撞伤重牺牲

义乌送别好协警周勇军

本报义乌12月13日电(通讯员 陈正明 周蔚蔚 记者 翁浩浩)面对疯狂驾车逃亡的歹徒,义乌市公安巡防大队协警周勇军没有退缩,不幸被撞倒(详见本报11月25日第15版报道),终因伤势过重牺牲。今天上午,义乌市公安局为周勇军举行遗体告别仪式。

11月20日晚,温州市鹿城区发生一起绑架未遂案件,3名嫌犯驾车逃至义乌。11月23日晚,义乌警方在江滨北路江滨公园停车场内发现嫌犯并实施抓捕,不想嫌犯突然驾车逃窜,撞倒赶来增援的周勇军。次日,嫌犯范某(男,31岁)落网,另两名嫌犯陈某(男,33岁)、马某(男,27岁)于12月4日被押回义乌审查。12月2日凌晨,虽经医生全力抢救,周勇军终因伤势过重没能醒来。

据了解,周勇军1981年7月出生,湖南省桑植县人。2010年3月,他加入义乌市公安巡防大队,生前是稠北中队银苑一区副班长,从事巡防工作以来抓获多名嫌疑人,多次被大队评为“先进个人”、“先进班组长”等,曾获“2012年度义乌市见义勇为先进个人”等荣誉。

“聚宝公社”助农网上淘宝

本报讯(通讯员 曹沁芸 记者 傅静之)12月12日,分布我省11个市的20个“聚宝公社”面向农村消费者推出第一期“电子商务全网购”活动,以“网络下单+实物选购”的方式,帮助农民在网上淘商品。

“聚宝公社”省级平台是由省商务厅、省财政厅和团省委共同推进的“电子商务进万村”工程的重要组成部分,设有商城、特价汇、便民服务和全网代购四大平台,今年元旦上线运营,目前已在省建成6400多个村级服务点。

民间资金涌入场馆建设

三门市民乐享文化大餐

记者 栢哲 通讯员 郑胤

本报讯 民间人士周星伟投入8700万元建设启明博物馆,馆藏文物2000余件,成为三门县文化新地标。此外,三门县还有为图书馆、高天祥艺术馆、万忠奇石馆、唐韵根雕、扬戈图书馆……在三门县,像这种由社会力量自发建设的图书馆、博物馆、文化馆已有近10家,更难能可贵的是,这些民办馆所有文化服务均免费。

高层次、多形式的免费文化服务。据三门县文广新局统计,截至目前,该县已建成非营利性民办文化场馆近10家,正在建设的还有三门民俗馆、非遗展示馆等民办馆。“近5年来,三门县各类公益性民办馆总投资接近2亿元,其规模之大、档次之高在全省都极为罕见。”该县文广新局党组成员钱法明说。扬戈时代影城总经理陈焕宗和电影打交道已有20年,去年,他在三门建设现代化影院,并投资80万元,在影院中专门开辟出一个200平方米的图书馆,免费对公众开放。“作为三门人,我对家乡始终有

着割舍不断的情结,为家乡力所能及做点贡献也是应该的,希望家乡多点书香,增加些文化底蕴。”陈焕宗表示,即便投入和产出不成正比,但文化是慢慢渗透的,总能见效。民办馆的兴起也带动三门形成崇尚向善新风尚。每到周末,教师叶小薇都会带着孩子参加有图书馆举办的绘本阅读,她则成为该馆的一位志愿者,任绘本阅读讲师。“来图书馆,既学到了教育孩子的知识,又参与公益活动,可谓两全其美。”叶小薇笑着说。据有为图书馆志愿者何雪娇介绍,自去年开展绘本阅读活动以来,

每周举行一次,累计参加人数超千人。据统计,该图书馆两年来举办活动130多次,参与人数超过2000人次,共有来自全省各地的100多名志愿者参加活动。民办馆蔚然成风,离不开政府支持。该县专门出台政策,在政策准入、财政支持、税收优惠、投融资等方面为民办馆大开“绿灯”。三门县文广新局局长郭萍表示,目前政府为群众提供基本的公共文化服务,而民办馆则丰富了文化内容,完善了公共文化服务体系。

推动文化大发展大繁荣



钱江枢纽闸站展雄姿

12月13日,钱塘江灌区重点水利工程钱江枢纽闸站工地开始拆除脚手架。经过两年多建设,该工程建设已接近尾声,将于明年1月底竣工,建成后能满足钱江世纪城和萧山城区的防洪排涝需要,改善生态环境。图为钱江枢纽闸站雄姿。

本报记者 吴元峰 摄

一叠献血证 见证一片情

——记海盐“献血达人”胡学良

最美浙江人(28) 本报记者 丁谨之 县委报道组 李刚 范冰洁

“前几天,我刚去秦山核电站宣传义务献血,现身说法,让他们看看经常献血的人身体有多棒!”捧着摩托车头盔,腰间别着新款微单相机,眼前这位时髦拉风的中年人,话音朗朗、目光灼灼。他就是海盐县八团村的“献血达人”胡学良,一名开吊车的建筑工人。坚持献血11载,无偿献血88次,其中机采血小板83次,累计献血量达6.8万毫升,这相当于13个体重60公斤的成年人全身血量相加总和。床头整齐码放的30本献血证,记录了胡学良奉献爱心的时光。“今年我51岁,距献血规定的最高年龄只剩下9年时间了,所以每一次献血机会我都不想错过。”胡学良诚恳而坚定地说。

选择雨天来献血

“老胡,你来做,这边准备下。”11月14日,胡学良又一次来到嘉兴市中心血站捐献成分血。工作人员一见到他,就跟他热络地拉起了家常。这是他第88次无偿献血。

一名普通农民工为什么对无偿献血如此热情?11年前,胡学良的姑父在工地劳作时,不慎从高处摔落,内脏大出血。正当医生束手无策时,早前联系的血浆及时送到,生命垂危的亲人最终起死回生。“真没想到一袋血有这样大的用处,能把

人从‘鬼门关’拉回来。”2003年7月5日,这个日子胡学良记忆犹新。途经嘉兴城区的中山路时,一辆停靠在广场上的流动献血车吸引了他。“当时,我一下子想起姑父的事。”在血液检查合格后,胡学良毫不犹豫地卷起了袖口。“对于我来说献血是件小事,但对病人来说,就可能起死回生。”参加献血的头几年,胡学良每隔半年捐献一次全血。2007年,胡学良成为成分献血志愿者中的一员(即捐献血小板)。“献全血一年只能两次,献血小板每隔半个月就行,能帮上更多人呢!”今年以来,胡学良已成功捐献成分血18次。血站工作人员渐渐发现,胡学良大多只在雨天出现。原来,建筑工地的塔吊工作让胡学良不得不“看天”休息,只有刮风下雨无法开工时,他才有时间来血站献血。“我最盼望每半个月能下次雨,这样就不会错过每个献血的机会。”风雨无阻献血的胡学良,几乎成了血站的“天气预报员”。

“献血达人”的养生经

午饭时,面对香气扑鼻的红烧肉,胡学良始终未曾动筷,只就着炒青菜、炖鸡蛋这些清淡小菜吃了碗白米饭。“像我这样每半个月就献血的人,不能多吃油腻食品,以防指标出现异常。”胡学良一脸严肃。少食荤腥油腻,是胡学良为常年献血定下的“清规戒律”,就连合家团聚的年夜饭,他也只以茶代酒。“老胡,你为了献血这个不吃,那



胡学良在献血。

个不碰,这是何苦?”工友们时常劝说胡学良,但他从未动摇。“献血是我生活的一部分。要是半个月不去献一次,我会一直记挂在心里。”每天清晨4时50分,天还没大亮,胡学良就起床出门了。1公里的晨跑是他每天的必修课。胡学良告诉记者,血站的检验十分严格,“如果献血人一周内服用过感冒药,这血就不能用了。”晨跑就是胡学良用来提高体质、保证血液质量的好办法。秋冬干燥,多喝点蜂蜜水;晚上睡前可以喝一杯牛奶安神;多吃蔬菜、水果,不碰烧烤、油炸食品……为献血,胡学良总结出了不少“养生经”。

“我要献到60岁”

2009年加入嘉兴市无偿献血志愿者服务队的胡学良,是服务队里的“元老级”人物。一有空,胡学良就跟着服务队入企业、进学校,开

展无偿献血的专题宣传。“长期献血会不会影响身体?”“献血小板有什么具体要求?”……宣传次数多了,胡学良对这些问题早已对答如流。“我想把自己的亲身经历告诉更多人,让更多年轻人加入献血队伍。”在胡学良看来,血库频繁告急并不是有爱心的人太少,而是因为很多人对献血知识还不了解。一个人的坚持比不上一群人的坚持。嘉兴无偿献血志愿者的QQ群已有222个成员。每天一早,血站工作人员就会在群公告中发布当天所需的血型。“一般我们会在QQ群中报名,互相错开时间,免得扎堆。”胡学良说。除每日预约献血外,如医院有紧急需要,胡学良可以自己花钱找人代班,也会随叫随到。历经11个春夏秋冬,88次捐献填满了30本鲜红的献血证,胡学良也已年过半百。“我要献到60岁!”这是胡学良的下一个目标。

福彩七乐彩 第2014146期 投注总额:11061494元 中奖号码:06 08 10 15 23 28 29 24	福彩“15选5” 第2014339期 投注总额:951698元 中奖号码:03 04 07 10 15	福彩3D 第2014339期 销售总额:49832954元 中奖号码:6 4 9	福彩6+1 第2014146期 投注总额:994556元 中奖号码:4 7 0 5 3 2 鸡	体彩超级大乐透 第14146期 全国投注总额:254595224元 中奖号码:02 16 23 24 28 09 10 11	体彩排列3 排列5 第14339期 排列3: 292 1040 排列5: 475 173	体彩20选5 浙江第14339期 总投注额:201080元 中奖号码:01 04 11 14 15	足彩6场半全场胜负游戏 第14193期 全国投注总额:62014元 本期开奖结果:3 1 0 1 1 1 0 1 1 1 3	足彩4场进球游戏 第14200期 全国投注总额:86002元 本期开奖结果:2 0 0 1 1 1 0 1	中国足球彩票(胜负彩) 第14181期 全国投注总额:3094982元 本期开奖结果:3 1 0 1 0 3 2 1
--	--	---	--	---	--	--	---	--	---